



## **В Лазаревском районе Сочи бывший работник подразделения государственной инспекции по маломерным судам признан виновным в покушении на мошенничество**

Собранные следственным отделом по Лазаревскому району Сочи СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему государственному инспектору Центра ГИМС МЧС России по краю (Лазаревский инспекторский участок) Павлу Синельникову. Он признан виновным в покушении на мошенничество с использованием служебного положения с причинением значительного ущерба гражданину (ч.3 ст.30 ч.3 ст.159 УК РФ). Следствием и судом установлено, что Синельниковым в ходе исполнения своих служебных обязанностей был выявлен факт превышения количества перевозимых пассажиров, допускаемого нормами действующего законодательства одним из местных предпринимателей, осуществлявшего перевозку пассажиров на маломерном судне. Введя мужчину в заблуждение, Синельников сообщил, что готов предоставить мужчине возможность продолжать работу и не привлекать его к административной ответственности при условии передачи ему 100 тысяч рублей. Между тем, принятие подобных решений о привлечении к ответственности в компетенцию инспектора не входило. О таком предложении предприниматель сообщил в правоохранительные органы. После передачи заявителем указанной денежной суммы инспектору чиновник был задержан. Приговором суда Синельникову назначено наказание в виде штрафа в размере 400 тысяч рублей, а также лишения права занимать должности в органах государственной власти и управления в органах местного самоуправления на 1 год.

15 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/682459>